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МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БОТАНІКИ 

ТА ЕКОЛОГІЇ», ПРИСВЯЧЕНА 120-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Д.К. ЗЕРОВА 

(15 – 20 вересня 2015 р., м. Полтава)

Фо рум від був ся в самому серці України – в Полтаві, 
на базі Полтавського національного педагогічного 
університету імені В.Г. Короленка.

Організаторами конференції були: Інститут бо-
таніки імені  М.Г. Холодного НАН України, Пол-
тавський національний педагогічний університет 
імені В.Г. Короленка, Регіональний ландшафтний 
парк «Нижньоворсклянський», Регіональний 
ландшафтний парк «Диканський», Полтавський 
краєзнавчий музей імені Василя Кричевського, 
Полтавське відділення Українського ботанічного 
товариства.

У конференції взяли участь понад 150 науковців, 
аспірантів і студентів з України, Сербії, Російської 
Федерації та Нігерії (з них осо бисто – 65). Учасни-
ки представляли більше 40 наукових установ. Це, 
зокрема, науково-дослідні інститути: Інститут бота-
ніки імені М.Г. Холодного НАН України, Інститут 
гідробіології НАН України, Інститут еволюційної 
екології НАН України, Інститут проблем кріобі-
ології та кріомедицини НАН України, Інститут 

морської біології НАН України, Фізико-хімічний 
інститут захисту навколишнього середовища і лю-
дини МОН та НАН України, Інститут садівництва 
НААН України, Національний науково-природни-
чий музей НАН України, Інститут молекулярної бі-
ології та генетики НАН України, Інститут агроеко-
логії і природокористування НААН України; уні-
верситети: Полтавський національний педагогіч-
ний університет імені В.Г. Короленка, Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка, 
Національний університет природокористування 
та біорізноманіття України, Харківський націо-
нальний педагогічний університет імені Григорія 
Сковороди, Херсонський державний університет, 
Білоцерківський національний аграрний універси-
тет; природоохоронні установи: Національний бота-
нічний сад імені М.М. Гришка НАН України, Бота-
нічний сад імені акад. О.В. Фоміна, Національний 
природний парк «Джарилгацький» та інші.

Конференція від кри ла ся пленарним засіданням, 
на якому було виголошено три наукові доповіді: 
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1971) – «наше ясне сонечко» (до 120-річчя від дня 
народження)» (канд. біол. наук В.М. Вірченко); 
«Мохова рослинність України: стан і перспективи 
досліджень» (д-р біол. наук С.В. Гапон) і «Флора 
Лівобережного Лісостепу: сучасний стан та 
перспективи подальшого вивчення» (канд. біол. 
наук Д.А. Давидов).

На да лі робота конференції три ва ла за секціями: 
–  аль го ло гія, бріо ло гія, лі хе но ло гія та мі ко ло гія; 
–  сис те ма ти ка та фло ристи ка су дин них рос лин; 
–  еко ло гія рос лин і фі то це но ло гія; 
–  ек спе ри мен таль на бо та ні ка; 
–  ден д ро ло гія, ін тро дук ція рос лин і ланд шафт-

на ар хі тек ту ра.
З елек трон ною вер сі єю збір ни ка тез кон фе рен-

ції мож на оз на йо ми ти ся на сай ті Ради мо ло дих 
уче них Інсти ту ту бо та ні ки: www.botany-center.kiev.ua 
на сто рін ці «Ма те ріа ли кон фе рен цій».

Учас ни ки кон фе рен ції мали змо гу від ві-
да ти дві бо та ніч ні шко ли: «Ме то ди ка ана лі зу 
мікро мор фо логіч ної бу до ви ве ге та тив них ор га-
нів рос лин: що? як? на ві що?» (куратор – канд. 
біол. наук О.А. Футорна) та «Створення об'єктів 

природно-заповідного фонду на ботанічно 
цінних територіях» (куратор – канд. біол. 
наук І.А. Коротченко).

На конференції була за про по но ва на широка 
культурна програма. Так, від бу ли ся екскурсії 
до двох регіональних ландшафтних парків – 
«Диканського» та «Нижньоворсклянського», 
Полтавського краєзнавчого музею імені 
Василя Кричевського, Державного історико-
культурного заповідника «Поле Полтавської 
битви», в Музей українського весілля (с. Великі 
Будища Диканського р-ну) та в ботанічний сад 
Полтавського НПУ імені В.Г. Короленка.

По за вер шен ню кон фе рен ції схва ле но ре зо лю-
цію, в якій, зок ре ма, за зна ча єть ся:

– ак цен ту ва ти ува гу сус пільст ва на не об хід-
ності збе ре жен ня фі то різ но ма ніт тя шля хом ство-
рен ня но вих і під ви щен ня ста ту су чин них об'єктів 
при род но-за по від но го фон ду, спри яти спів ро біт-
ництву фа хів ців різ них га лу зей для роз бу до ви при-
род но-за по від ної ме ре жі;

– з ме тою на ла го джен ня нау ко вих кон так тів між 
мо ло ди ми нау ков ця ми Ук ра ї ни та їх ні ми за ру біж-
ни ми ко ле га ми, от ри ман ня но вих знань, прак тич-
них умінь і на ви чок у бо та ніч них шко лах що річ-
но про во ди ти Між на род ну кон фе рен цію мо ло дих 
уче них «Ак ту аль ні про бле ми бо та ні ки та еко ло гії».

Рада молодих учених Інституту ботаніки 

висловлює подяку співорганізаторам конференції, 

а також Диканській і Кобеляцькій районним 

державним адміністраціям за сприяння в проведенні 

конференції.

В.В. ОНІПКО, І.Г. ОЛЬШАНСЬКИЙ, О.В. РАЙДА


